

# 江苏女曲运动员张影、范云霞出征巴黎奥运会

本报讯 (记者 蒋雯) 7月26日,第33届夏季奥林匹克运动会将在法国巴黎开幕,曲棍球比赛将于7月27日至8月9日进行,女子曲棍球项目共有12支队伍参赛,中国队与荷兰、比利时、德国等传统强队同处女子A组。日前,江苏籍国家队运动员张影、范云霞成功入选巴黎奥运会曲棍球项目16人名单,出征巴黎。

张影,1998年8月29日生,武进籍。2016年,18岁的张影在全国青年曲棍球锦标赛中表现优异,凭借快速的突破和精准的射门,获得国家队教练组的青睐,同年入选中国女子曲棍球队。在去年杭州亚运会上,张影随国家队出征,夺得亚运会金牌,一举拿下巴黎奥运会门票。

这是张影第二次为国出

征奥运会,上届东京奥运会代表团中也有她的身影。“我会坚定信念,专注于训练和比赛,无论面对怎样的对手,我都有信心展现出最佳状态,为国而战。”张影表示。

2002年出生的年轻小将范云霞于2018年底进入江苏省女子曲棍球队,2021年在第十四届全运会上帮助球队获得第四名。2022年,在全国青年女子曲棍球锦标赛中,她表现出色,助力球队夺得冠军,同年入选国家队。此次她将首次身披国家队战袍出征夏季奥运会,她表示:“2018年参加青奥会时更多的是新鲜,这次则是满满的使命感,感谢中国女曲这个集体给我机会参加巴黎奥运会,我将无所畏惧,全力以赴,不留遗憾。”

江苏女子曲棍球队是武

进区承办的省市区联办队伍,落户常州已达20年,为国家队输送了多名优秀运动员,包括张影、罗甜甜、顾阳艳、李新欢等10余名队员。破茧成蝶之前,唯有百炼成钢。今年上半年,张影和范云霞随国家队在澳大利亚珀斯集训7周,紧接着在比利时安特卫普、英国伦敦参加了曲棍球世界超级联赛,赛后前往荷兰进行了为期40天的备战冲刺,现在已作好奋战巴黎的充分准备。

据悉,常州共有9名运动员入选巴黎奥运会代表团名单,分别是:女子射箭运动员杨晓蕾,女子橄榄球运动员陈可怡,女子曲棍球运动员张影、范云霞,以及省市联办队伍女子排球运动员刁琳宇、龚翔宇、张常宁、吴梦洁和男子跳高运动员王振。



## 未成年人骑行电动车 危险又违法

本报讯 (记者 张敏) 当前正值暑假,学生外出机会增加,不少孩子骑自行车和电动车外出。但对于未满16周岁的学生来说,骑行电动车上路存在极大的安全隐患。近日,武进交警大队正持续开展未成年人违法骑行电动车严查行动。

日前,在常武路长虹路路口,一名女生驾驶电动车带着一名同学,被交警拦了下来。经核查,驾驶人刚满14周岁,未达到骑行电动车的规定年龄,且还存在违规载人和未佩戴安全头盔的违法行为。交警在对其教育的同时,联系了学

生家长前来取车。

根据相关规定,驾驶自行车必须年满12周岁,驾驶电动车必须年满16周岁。近年来,骑行电动车低龄化现象日益突出。根据公安部道路交通安全研究中心进行的事例数据,不满12周岁骑行自行车与不满16周岁骑行电动车分别占骑行事故的7.5%和10.3%。

青少年骑电动车的行为有何危害?湖塘交警中队副中队长王雪宗告诉记者,电动车的车速比自行车快很多,但操控稳定性和刹车系统的安全性不佳,本身存在较

大安全风险。青少年的安全意识薄弱,骑车速度较快,甚至伴随一些危险动作,如追逐打闹、比赛超车等,大大增加了危险系数。同时,青少年生活经验不足,心理、生理素质不够成熟,在遇到紧急情况时应变能力不够,不能及时采取正确处理方式。

“请广大家长切实履行好监护职责,把好安全关,禁止未满16周岁的孩子驾驶电动车上路,切勿放任。同时,日常也应注意加强孩子的道路安全教育,尤其是暑假期间,要关注孩子的出行安全,防范交通事故发生。”王雪宗提醒。

## 武进一网格员勇救5岁落水娃

本报讯 (记者 覃露露) 每年酷暑时节,儿童溺水时有发生。前几天,武进国家高新区贺北社区就发生了有惊无险的一幕,一名5岁的落水儿童有幸得救。日前,家长携孩子一起来感谢救命恩人——网格员王锡洪。

在贺北社区党群服务中心,居民丁增成带其5岁的儿子,给王锡洪送上写有“勇救落水孩童 尽显崇高美德”的锦旗,并连声道谢。“这是我应该做的,很庆幸自己那天多看了一眼。”王锡洪回忆,7月18日下午,他和往常一样,下班后骑着电动车去接孙子回家,不料常走的路线上有一交通事故,于是选择换道而行。当经过社区附近的周吴门口河时,他不经意地向河里看了一眼,没想到就碰上了惊险的一幕。

“一个小女孩站在码头上,

河里还有个孩子,手一直在水面上动。”王锡洪告诉记者,一开始他以为小孩子在玩水,想去提醒他们注意安全,可定睛一看,发现孩子的身体越来越下沉,便快速跑去河边,扔下手机,纵身一跃跳进河里。旁边钓鱼的居民也跑了过来,在岸边帮助王锡洪救起孩子。“上岸后我赶紧拍小孩的背,他吐了几口水,脸上就有了血色。”在安抚好孩子的情绪后,王锡洪询问其家庭住址,便将孩子一路护送回家。

记者了解到,丁增成老家在安徽,来常州已经十多年。最近天气炎热,孩子在家附近的小公园和其他小朋友玩耍,不料在捡水瓶时不小心滑到了水里,还好被王锡洪救了。“以后我也要向王大哥学习,在自己能力范围内不怕危险、见义勇为。”丁增成说。

## 区总工会为劳动者送清凉

本报讯 (记者 何新雨) 连日来,高温天气“烤”验着户外劳动者,也牵动着工会“娘家人”的心。日前,区总工会来到常州虹溪科技发展有限公司虹溪科技企业孵化器项目施工现场、常州艾博格电器有限公司、瑞声精密制造科技(常州)有限公司等地,慰问坚守在一线的劳动者,并为他们送去防暑降温物品。

入夏以来,全区各级工会积极开展高温慰问、防暑降温宣传教育、劳动保护监督检查等活动,以户外建筑工人、快递员、环卫工人、车间工人、

网格员等群体为重点,开展形式多样的慰问活动。截至目前,区总工会共慰问38家单位及工程施工现场,发放沐浴露、洗发水、矿泉水等慰问物资价值约49万元,充分表达工会“娘家人”的关爱,并要求相关负责人合理安排职工工作和休息时间,确保生产、安全两不误,保障一线职工平安度夏。

同时,全区各级工会积极推进户外劳动者服务站点建设,已建成工会驿站68个,可为户外劳动者提供休憩、纳凉、如厕、饮水、阅读等基本服务。



以文促旅、以旅兴商、以商承文。日前,仲夏文旅欢乐季·首届“武进人民商场杯”猜谜大会举行,谜题内容以党史知识和武进本地特色为主要素材,将党史学习教育与中华优秀传统文化相融合,既激励群众积极学习党史,又充实群众精神文化生活,扮靓市民“奇妙夜”。

叶廷冠 何晓丹 摄